



居民楼窗外咋“挂”着一位老人

3名邻居合力将老人救进屋

本报讯(记者 姚连红 通讯员 李小可)近日,渤海新区黄骅市众诚家园小区发生惊险一幕,一位老人坐在3米高的窗外,随时有摔落的风险。幸亏小区3位邻居及时赶到,将老人救回屋内。

前段时间,众诚家园小区的居民胡占辉回家时,远远看到二单元一楼的窗外坐着一位老人。起初,胡占辉以为老人正在干活儿。他仔细看了看,感觉有点不对劲,那位老人穿得很少,一条腿耷拉下来。一楼下方是车库,老人所在位置距离地面约有3米高。老人一旦摔落,后果不堪设想。

“大伯,你别动,别动!”胡占辉赶紧招呼老人。随后,他拍了一张现场照片发给老人的对门邻居张兵,让他赶紧去老人家查看。随后,胡占辉和另外一位小区居民张学辉一起赶往老



老人被困在窗外上



老人被大家救回屋内

人家。

此时,老人的老伴吴女士正在家里做饭。张兵看到消息后,马上到对门敲门。吴女士这才知道老伴“挂”在窗外阳台上。

于是,张兵马上打开窗户钻出去,一把抓住老人。张兵扶着老人站起来后,一步步挪到窗户边。随后赶到的胡占辉和张学辉在屋里接应。窗户只有40厘米宽,老人只能侧身进去。屋里的人抬着老人的腿,窗外的张兵扶着老人的身体让他保持平衡,慢慢把老人“送”回屋内。

吴女士说,老伴患病后有时会犯糊涂。她当天出门办事,把老伴一个人锁在家。她回家后找不到老伴,以为他出门遛弯了。没想到老伴从窗户钻出去,困在了窗外。“这件事我会一直记在心里。”吴女士向及时赶到并帮忙施救的邻居连连道谢。

沧州高新区东区

垃圾桶装上脚踏板 扔垃圾不用再“动手”

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 吴胜园)近日,沧州高新区管理服务中心正忙着给辖区紫御华府小区、弘仁里小区等5个小区里的垃圾桶安装脚踏板。改造后的脚踏式

垃圾桶不仅方便居民扔垃圾,还能解决桶边垃圾遗洒问题(下图)。

日前,沧州高新区紫御华府小区的王女士扔垃圾时,不用再像之前那样用手去掀垃

圾桶桶盖,而是用脚轻轻一踩了一下垃圾桶旁的脚踏板,垃圾桶的桶盖就在链条的牵引下打开了。把手里的垃圾袋扔进垃圾桶后,王女士松开了脚踏板,垃圾桶的盖子就“自动”盖好了。“这样的‘脚踏式’垃圾桶很人性化,用起来太方便啦!”王女士高兴地说。

沧州高新区东区管理服务中心工作人员表示,他们在日常走访时发现,垃圾桶的“掀盖”问题困扰着不少居民。他们感觉扔垃圾时,用手触碰小区放置的那些掀盖式垃圾桶桶盖不卫生。有时候,有些人图省事,就随手把垃圾丢在垃圾桶旁。

为方便居民投放垃圾,沧州高新区东区管理服务中心工作人员决定给辖区的紫御华府小区、弘仁里小区、天成和园小区、明珠公寓、颐和园小区的垃圾桶加装脚踏板。改造后的“脚踏式”垃圾桶,很好地解决了之前掀盖式垃圾桶不方便的问题。



过期纸

本报记者 刘冰祎

“双十一”刚过,市民王女士在网上抢购的6包卫生纸就寄到家了。看着家里此前囤的30多包卫生纸,王女士有点犯愁。她刚才才知道,卫生纸也是有保质期的。她此前囤的不少卫生纸其实早就过期了。

王女士平时独自居住。因为工作繁忙,她的生活物品大部分都是网上购买的。本着“精打细算”的原则,每到商家搞优惠活动的时候,王女士都会趁价格便宜买一些卫生纸、

洗衣液等生活必需品。

王女士用卫生纸的速度根本赶不上她囤纸的速度。独居的三四年里,王女士家的卫生纸越来越多,占去了储藏间的很大空间,摆起来有一人多高。

收到新的卫生纸后,王女士整理储藏间里的卫生纸时看到,堆放在最下面的那包卫生纸上有“保质期三年”的字样。

“卫生纸还有保质期?”王女士又看了看其他的纸,

发现包装上都标注了保质期,最下面的那包纸上生产日期为2019年。王女士整理后才发现,她之前囤的那些卫生纸早就过期了。这样一来,这些过期卫生纸该如何使用又成了难题。

“本想靠囤货省钱,结果造成了浪费,以后可不能盲目囤货了。”王女士无奈地说。



新闻边角

电动三轮车突然自燃

医院保安两分钟紧急灭火



本报讯(记者 崔春梅 通讯员 杨惠麟)近日,一辆电动三轮车经过市区黄河西路时突然冒出火苗。市人民医院肿瘤院区保安听到呼救声后,拎起灭火器冲到车旁,仅用两分钟就将火扑灭。

前段时间,一位女士骑着电动三轮车经过市人民医院时,车后盖处冒出烟。她打开车后盖,一尺多的火苗就冒了出来。路人看到电动三轮车冒出浓烟,立刻跑到医院求救。

正在门诊楼值班的医院保安刘小鹏立刻招呼同事王永刚、路丙发、孙浩策提着灭火器冲到起火的电动三轮车前。附近停放着不少汽车。不及时灭火的话,后果不堪设想。刘小鹏和王永刚立刻疏散人群,让过往车辆绕行。路丙发、孙浩策用灭火器灭火。第3个灭火器用完后,电动三轮车上的火被扑灭。从接到求助到火被扑灭,他

们用了不到两分钟(上图)。

由于灭火及时,电动三轮车除了电池被烧毁外,其余部位没有损毁。事后,电动三轮车车主特意将一面锦旗送到医院,向4名保安连连道谢。

扫码看视频
新闻料更多

两分钟!4名保安神速
灭火……请用手机扫描
二维码,观看相关视频。



“跑腿”小哥不讲诚信 走到半路临时加价

本报讯(记者 苏少静)近日,市民刘女士收货时,被“跑腿”小哥临时加价,让她非常郁闷。

刘女士在市区解放路附近经营一家服装店,店里的服装大多是从市区一家市场进货。有一次,她通过电话联系了一位“跑腿”小哥,让对方负责取货的事。“跑腿”小哥接单后,开出20元的运费价格。刘女士认为

价格合理就接受了。

让刘女士没想到的是,“跑腿”小哥取货后快到她的店铺时,却打电话要求她再加5元钱。“送货前价格就讲好了,怎么能随意加价呢?”刘女士很气愤。

刘女士认为“跑腿”小哥临时加价有失诚信,但她担心拒绝对方会将货物带走,无奈多付了5元钱。